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INTERNET PRICE LIST #97  © 2019
 E.S.J. van Dam Ltd - Canada Revenue stamp specialist since 1970 -  P.O. Box 300, Bridgenorth, ON., Canada, K0L 1H0

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada. Prices in C$ are actual selling prices.
Payment with order - Interac E-transfer payment preferred for fastest service in Canada.  Visa, Mastercard or check.

Orders OVER $35 get FREE WORLDWIDE SHIPPING.  Orders UNDER $35 North America - add $5, Overseas add $10.
Email your order to: erlingvandam@gmail.com  or  news@canadarevenuestamps.com

phone 1-705-292-7013.  Toll free phone - North America 1-866-382-6326.
Catalog #’s & values from 2017 Canadian Revenue Stamp Catalogue. Minimum order $25 - SATISFACTION GUARANTEED

Cdn $100 = ± US$80            US$100 = ± Cdn$125.       Your US$ buys 25% more in Canada.
Credit cards are processed in Cdn$ - your bank will convert at current exchange rate to your currency.

 Sign up to our FREE electronic mailing list on main page of our website, be sure to confirm your subscription upon receipt of confirmation email from 
our website. To ensure receipt of our email notices please add...  news@canadarevenuestamp.com ... to your approved address book/contact list

I will have a booth July 20 - 21, 2019 at - Postal History Society Canada Symposium
Hamilton Sheraton Hotel, 116 King St West, Hamilton, ON.
show hours:   Saturday 10am - 5pm, Sunday 10am - 4pm

 -  Loads of NEW material including 6 red boxes, many new binders, etc. - 

FPS12 - 10c postal note on Superb condition Postal Money order.
Exceptional condition, rarely seen this nice - $85  (±US$68)

FWT8 - 2c WAR TAX revenue stamp incorrectly used for postage on commercial cover.
Very unusual as it made it through the mail without attracting postage due - $75  (±US$60)
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NSC16 - 19 Complete mint set.
 $1 and $3 very lightly hinged. 25c and 50c never hinged. 

These were issued in panes of 25 - only 9 stamps per 
pane have perforations all around, thus perf all around 

are much scarcer. Cat. value $863.75
1 set only Very Fine - $595  (±US$476)

1955 CAPE BRETON LAW STAMPS - NSC16 - 19 complete mint.
These stamps were almost impossible to obtain even when they were current. They were only used on Cape Breton Island and were only available from one law 

firm in Sydney, NS. I just broke up a complete set of blocks of 4 of this very scarce set. One set has already been sold - only 3 remain as shown below.
The $3 value is a RARITY.

1919 Quebec Prohibition. QP1 - 1c orange pair perf. 11
creased, looks VF. Multiples this issue rare, particularly this nice - $75 (±US$60)

1919 Quebec Prohibition. QP3*NH - 5c light brown pair perf. 11
 Multiples of this issue are rare particularly this nice. Cat. $80 - $45 (±US$36 )

1919 Quebec Prohibition. QP6 - 20c vermilion.
VF used pair perf. 12

Multiples of this issue are rare.
Exceptionally nice - $75 (±US$60)

1919 Quebec Prohibition. QP6 - 20c vermilion strip of 3 perf. 11
Couple of creases. Very fresh. Multiples of this issue are rare.

 Exceptionally nice. Cat. $135 - $75 (±US$60)

1918 PACIFIC RAILWAY COMPANY BOOKLET 
5 complete mint never hinged booklet panes 

inside booklet.
Very nice condition. Cat $2700 - $900 (±US$720)

FX95, 95a,95b*NH 2c coil 
with end strip. Includes 

paste-up pair.
Very Rare - $100 (±US$80)

1958 QUEBEC VACATION PAY COMPLETE with “SPECIMEN” overprint.
1c - $5 complete mint never hinged. Set without overprint catalogs $699.75

A bargain at $150 (±US$120)

1993 Nova Scotia Law Library NSH13 + 13a*NH
matching corner blocks of 4. These are from my original discovery many 

years ago. 2 blocks one with normal overprint and one ERROR missing 
overprint block. Very Fine mint never hinged. Cat $1740 - $700  (±US$560)

NSC16 - 19 Complete set mint NEVER HINGED
These were issued in panes of 25 - only 9 stamps per pane have perforations all 

around, thus these are much scarcer. Cat. value $1263.75
2 sets available, Very Fine - $775  (±US$620)
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FWT11 - 5c WAR TAX Block of 4.
2 *NH, 2 light hinge - $60  (±US$48)

FWT13*NH - 25c WAR TAX Block of 4.
Rarely seen block - $125  (±US$100)

FWT9* - 3c WAR TAX Plate # block of 6.
4 stamps *NH - $70  (±US$56)

FWT9*NH - 3c WAR TAX Plate block of 8.
bit of surface adhesion on upper right front.

some perf separation - $80  (±US$64)

FX1* - 1/4c Excise Tax Plate block of 10.
no gum - $30  (±US$24)

FX1* - 1/4c excise tax Plate block of 6.
4 stamps *NH - $25  (±US$20)

FX1* - Pyramid guide line block of 4.
no gum - $15  (±US$12)

FX30*NH - 3/4 CENT on 1c WAR TAX Plate block of 6
$35  (±US$28)

FX32* - 1 1/2 Cent on WAR TAX
crossed out # block of 4 - $35  (±US$28)

FX22*NH - 1/5 on 7c Plate block of 10.
typical centering for this value - $45  (±US$36)
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1908 Alberta Certificate of Naturalization.
AL17 and 19 pay the required fee. The only such document I remember seeing in 50 years. 

Very nice clean condition and consider this Very Fine for a 111 year old document. It looks better in real than on the scan.
Alberta documents are rarely seen - $450  (±US$360)
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Alberta 1906-07 First Law Issue reconstructed sheet.
Plate I, second setting of “CENTS”

Each stamp described. Includes AL13a “.50” variety as well as 3 copies of Fancy 
“L” variety. Cat. value is at least $235. Hard to duplicate today.

Ex: Harry Lussey $150  (±US$120)

1928 Weights & Measures “Certificate for the trader”
Fees paid with FWM34 strip of 4 + single + FWM59a + FWM59b JUMP 

NUMBER STRIP OF 3 very rare on document. This is one of the prettiest and 
cleanest W & M documents I have handled in 50 years - $250  (±US$200)

1897 Cigarette strips - 7 different -
pristine condition - $125  (±US$100)

Seldom seen Canadian Commemorative postage stamps
used for revenue purposes. 

Scott #248 makes one of the most attractive displays - Both for $35  (±US$28)
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ARTIST SIGNED Canada duck stamps in complete booklets as issued.
Only the actual stamp inside the booklet is shown above. 

These rare rarely offered - only a limited number were signed each year.
Have only 1 or 2 of each year available.

FWH36 - $8.50 blue - Canvasback by Claude Thivierge.
at face value - $8.50   (±US$7)

artist signed  -  see pricing table above.

cat # year Cdn$ US$

FWH3d 1987 75.00 60.00

FWH4d 1988 60.00 48.00

FWH5d 1989 55.00 44.00

FWH7d 1991 55.00 44.00

FWH8d 1992 50.00 40.00

FWH10d 1994 50.00 40.00

FWH11d 1995 50.00 40.00

FWH13d 1997 50.00 40.00

FWH14d 1998 45.00 36.00

FWH17d 2001 50.00 40.00

FWH18d 2002 50.00 40.00

FWH19d 2003 50.00 40.00

FWH23d 2007 50.00 40.00

FWH27d 2010 40.00 32.00

FWH29d 2012 40.00 32.00

FWH30d 2013 40.00 32.00

FWH31d 2014 40.00 32.00

FWH32d 2015 40.00 32.00

FWH35d 2018 40.00 32.00

FWH36d 2019 25.00 20.00  

10% discount on purchase of $100 more artist signed ducks.

British Columbia - 9 different complete fishing licenses in nice condition.
I have electronically covered the personal information on the above scan only.

Each has the proper fishing stamp affixed - $120   (±US$96)

FG29a - $10 Gas Inspection JUMP NUMBER Block of 6.
Rarely seen in blocks - $125  (±US$100)
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55 different 
mint never 

hinged
 Canadian 
Provincial 

Conservation 
stamps.

Each is
 top right
margin
 copy
 from

 mini sheet of 4

All are
birds

or
ducks.

$150

(±US$120)
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CLP3 First Flight cover - August 25, 1919 First International Aerial Mail service Toronto to New York.
Very scarce and attractive cover. Nice clean cover with all the proper cancels - $750  (±US$600)

CL51 December 19,1933 Double rate flight cover from Ilford to Island Lake. 
Pilot signed “E W Stull”... Very Rare cover.... $550  (±US$440)

CL42 Yukon Airways October 28, 1929 - Rare - Atlin to Whitehorse flight.
Longworth Dames handbook states “very few known” - $225  (±US$180)

Alberta 1936 PROSPERITY CERTIFICATE with 2 copies of AP1 affixed to reverse.
This issue was declared unconstitutional and withdrawn within a year with money refunded to purchasers when turned in.

light fold, but very fresh and attractive. Rarely offered - $375 (±US$300)


